

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
(Π.Ο.Γ.Ε.Δ.Υ.)**

ΓΕΩΠΟΝΟΙ – ΔΑΣΟΛΟΓΟΙ – ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ – ΙΧΘΥΟΛΟΓΟΙ - ΓΕΩΛΟΓΟΙ
Αχαρνών 2 Αθήνα Τ.Κ. 10176 Τηλ.:210-5234189, 210-2124041 FAX: 210-5232240
e-mail:ax2u128@minagric.gr

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Π.Ε.Κ.Δ.Υ.**

Ταχ. Δ/ση: Βερανζέρου 46, Αθήνα, Τ.Κ. 104 38
Τηλ.:210-212 5728, 6976830733 Fax : 210-823 1267
e-mail: zafiva@hotmail.com

Αθήνα 07 Μαΐου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ:Μεταφορά του Τμήματος Προστασίας των Ζώων Συντροφιάς από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων στο Υπουργείο Εσωτερικών και παρουσίαση Σχεδίου Νόμου για τα ζώα συντροφιάς σε επίσημη διαβούλευση.

Στο Δελτίο Τύπου της 23ης Φεβρουαρίου 2021 μιλήσαμε για θεσμικό κατήφορο της Κυβέρνησης και μας είπαν υπερβολικούς. Η εξέλιξη των γεγονότων δείχνει ότι η αντίδρασή μας ήταν τουλάχιστον μετριοπαθής και ο κατήφορος που έχει πάρει η Κυβέρνηση όχι μόνο δεν σταματά, αλλά προκαλεί ίλιγγο.

Η Κυβέρνηση τη στιγμή που επαγγέλλεται το επιτελικό και αξιοκρατικό Κράτος της αριστείας, την ίδια στιγμή αποκόπτει μία ολόκληρη Κτηνιατρική Κεντρική Δομή από τον κορμό της Κεντρικής Κτηνιατρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και τη μεταφέρει στο Υπουργείο Εσωτερικών αγνοώντας την επιστημονική κοινότητα της Χώρας, το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο, την Πανελλήνια Ομοσπονδία Γεωτεχνικών Δημοσίων Υπαλλήλων, όλα τα Θεσμικά Όργανα που εκπροσωπούν τους Κτηνιάτρους και τους Γεωτεχνικούς της Χώρας, την πλειοψηφία των φιλόζωων πολιτών και τον Υπουργό Εσωτερικών της Κυβέρνησής της που δεσμεύτηκε στη Βουλή ότι δεν θα μεταφερθεί αρμοδιότητα από το Υπ.Α.Α.Τ., για να

ολοκληρώσει μια λάθος εξαγγελία προς ικανοποίηση του αιτήματος μιας ακραίας Φιλοζωικής Ομοσπονδίας, η οποία διαχρονικά - από την ίδρυσή της - κατηγορεί συλλήβδην το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, την Διεύθυνση Προστασίας των Ζώων και όσους προσπάθησαν να εφαρμόσουν κανόνες για την προστασία των ζώων συντροφιάς.

Στις άλλες Χώρες της Ευρώπης οι πολιτικές ηγεσίες διαβουλεύονται με την υγιή φιλοζωία που ζητά ενίσχυση των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών και περισσότερους Κτηνιατρικούς ελέγχους. Αντίθετα στη χώρα που κυβερνούν οι Μ.Κ.Ο. και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης:

- η Κτηνιατρική Υπηρεσία κατακερματίζεται,
- οι Δομές της προστασίας των ζώων συντροφιάς αποδυναμώνονται και
- η κυβέρνηση συντάσσει ένα κατάπτυστο Σχέδιο Νόμου, που επιχειρεί να νομιμοποιήσει τις παράνομες δραστηριότητες ορισμένων Φιλοζωικών Οργανώσεων και Δήμων (παράνομα καταφύγια, παράνομες υιοθεσίες και παράνομη διακίνηση ζώων συντροφιάς στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, κ.ά.) και παραδίδει την διαχείριση των αδεσπότεων ζώων συντροφιάς βορά προς εκμετάλλευση σε ιδιώτες και σε ΜΚΟ επιχορηγώντας τους με χρήματα του Ελληνικού λαού χωρίς ουσιαστικό έλεγχο από τους Δήμους και τις Κτηνιατρικές Υπηρεσίες.

Δεν επιθυμούμε να γίνουμε μάντεις κακών, όμως δεν μπορούμε να μην επισημάνουμε για άλλη μια φορά ότι με την ανεξέλεγκτη διαχείριση των αδεσπότεων ζώων συντροφιάς ενθαρρύνεται η περαιτέρω ανάπτυξη μιας παρασιτικής δραστηριότητας που όχι μόνο δεν θα οδηγήσει σε μείωση των αδεσπότεων ζώων, αλλά σε σημαντική αύξηση του πληθυσμού τους με διακινδύνευση της δημόσιας υγείας, της δημόσιας ασφάλειας και της υγείας και προστασίας των ζώων αυτών.

Επιβεβαιώθηκαν οι χειρότεροι φόβοι μας και ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Σπήλιος Λιβανός αντί να υπερασπιστεί το Υπουργείο και τις αρμοδιότητές του καθώς και τους υπαλλήλους του, επέτρεψε σε αντίθεση με τον προκάτοχό του Μάκη Βορίδη, ένα καθαρά Κτηνιατρικό και Γεωτεχνικό αντικείμενο να μεταφερθεί σε άσχετο Διοικητικό Υπουργείο, προς ικανοποίηση των αποφάσεων μιας Κυβέρνησης που εξυπηρετεί συμφέροντα των Μ.Κ.Ο. της φιλοζωίας.

Ήδη στις συνειδήσεις των Ελλήνων Γεωτεχνικών ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων μετρήθηκε και βρέθηκε ελλιποβαρής.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.